

优化运力线网 多条公交车线路调整

本报讯(北方新报正北方网记者 郝需冰) 6月19日,记者从呼和浩特市交通局了解到,根据应对疫情需要,结合年疏堵保畅三年行动计划(2018—2020年),按照客流数据分析、线路现状分析及全市道路提升改造工程实际情况,呼和浩特市公交总公司制定了近期线网优化方案,拟在线网中缺少轨道交通覆盖、地面公交服务较为薄弱的区域布设调整公交线网,形成公交与轨道互补、换乘便捷的立体出行网络,彻底解决线路重复系数高、客流下滑空载率高、运营

成本高的问题。

据了解,公交总公司将根据客流相对集中在早晚高峰时段的现状合理调整运力,增加早晚高峰时段车次计划和配车数,充分发挥智能调度中心的指挥、调度作用,根据客流和道路情况增减车辆、灵活排班、减少空载,克服场站远离市区的短板,将首班车始发站调整为线路沿线不同站点,多台车辆提前在线路沿线不同始发站等候乘客,并于6:10分同时发车,降低早高峰客流压力,解决乘客早间等车难的问题。公交总公司还将

降低线网重复系数,与地铁高效接驳,拟对新华大街27条公交线路中的17条与地铁一号线并行的公交线路进行优化调整,降低线路重复系数,减少新华大街公交车密度,拟撤销23路、51路、52路、87路、89路、104路6条线路,拟调整5路、19路、56路、66路、68路、97路、102路、109路、206路、203路、301路等11条与地铁重合路段的线路,并拟在地铁东起点坝堰机场站、西起点伊利健康谷规划公交线路4条,实现公交与地铁的零距离接驳换乘,方便沿线

居民出行,包括13路(坝堰村站—商贸职业学院新校区)、125路(坝堰机场站—万鑫农业示范园独利村)、126路(坝堰机场站—白塔村)、35路(伊利健康谷站—公交六公司)。此外,公交总公司还拟开通2条社区公交线路,方便新华大街周边市民乘坐地铁,包括社区7号线(公交三公司—金鹿泊乐城)、社区8号线(公交总公司—博物院)。

针对市民来信、来函、来电反映出行诉求,以及大数据分析,公交总公司还梳理出线网薄弱区域,

通过整合运力资源,利用调整后的公交线路,对线网薄弱区域进行补充,进一步减少市民乘车、候车时间,对此,公交总公司拟于近期规划开通207路(公交三公司—内蒙古大学),弥补爱民街等线网薄弱区域;将19路公交线路调整为途经鄂尔多斯西街,将79路公交线路调整为贯通鄂尔多斯大街,满足鄂尔多斯大街日益增多的客流需求;将5路调整为途经展东路、海拉尔东街等公交线路较少路段,将56路调整为贯通展东路,均衡公交线网,满足市民出

行需求。

同时,公交总公司还构建了骨架线网,布设在快速路、主干路等主要客流通道,解决城市东西南北通道、环线中长距离出行以及主要居住区与就业地之间远距离快速通勤。截至目前,呼市公交已有6条直线(K1、K2、K3、K4、K5、K6)、4条环线(一环1、一环2、二环1、二环2)的骨架线路,2020年拟规划开通3条骨架线路,其中K7路(已开通)东西贯通成吉思汗大街、K8路南北贯通巴彦北路、K9路南北贯通东二环路。



指尖上的传承

6月19日,呼和浩特市玉泉区文体旅游广电局在清泉街社区开展“指尖上的传承 非遗文化进社区”活动,邀请北京市非物质文化遗产面塑技艺传承人贾茂田为社区群众教授面塑技艺,让居民零距离感受非物质文化遗产的魅力。 摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

民警提示:谨防快递诈骗

本报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 6月21日,呼和浩特市公安局反诈中心发布提示:广大市民谨防快递诈骗。

据介绍,目前的快递诈骗行为主要有三种:一是栽赃陷害型。骗子先打电话自称是快递公司人员,告诉你有快递物品,但由于天气潮湿看不清具体地址、姓名,只知道电话,请你提供地址、姓名。然后就有快递公司投递人员上门送来物品,一般是假烟假酒,请你签收。看到有东西送来,许多人便不问来处,随意签收。只要你一旦签收,随后就会有人打电话告诉你:快递你已经收了,必须按他们给出的银行账户汇款,一般索要数万元,如果你不肯给,便有讨债公司或社会上不良

人员上门骚扰。

二是内鬼使诈型。“快递员”从中使诈。曾经有一位女士网购了化妆品,在收到包裹支付邮费后,较为大意没有检查,当打开包裹时,发现自己购买的高级化妆品竟是6瓶廉价的润肤甘油,在与厂家联系后,双方协议,再发一次货。当包裹再次送来时,这位女士的先生当面打开了包裹,发现仍是假货,随即抓住了准备逃跑的快递员。据这位“快递员”说,自己根本就不是快递员,他受雇于某快递公司,而该员工则利用工作之便,将客户的真包裹以拒收为由退回,再拿着假包裹去诈骗客户的货款及邮费。

三是自导自演型。骗子先以邮政工作人员身份,给受骗人打电话(或是语音电

话、人工电话、短信),告知受骗人有包裹,因为内有毒品等违禁品被警方查扣,并提供一个警方电话,让受害人与警方联系。

那么广大市民如何防范快递诈骗呢?警方提示:1.一旦收到邮包或快递来的物品,先当面打开查看货物后再付钱是非常必要的。如果在收货过程中发现异常等情况,网购者可以拒签快递单,并与卖家联系。2.尽量销毁或涂抹废弃订单上的主要信息。3.家里由老人签收快递的,子女要提醒长辈进行确认是否上网购买过相关商品。4.遇到陌生电话时一定要引起注意,千万不要轻易将个人信息泄露出去。5.遇到可疑情况请拨打110进行咨询或直接报警。

市场监督管理局:重点查处吃拿卡要执法不严等问题

本报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 6月18日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,从即日起到12月31日,呼和浩特市开展规范基层药品监管执法行为专项整治,重点紧盯群众反映的监管不到位、查处问题及公开曝光不多、吃拿卡要和执法不严等问题,惩防并举,重拳整治。

据介绍,整治范围为市、县、所三级市场监管部门从事药品监管的行政监管和执法人员。重点整治上级布置的药品监管任务阳奉阴违、弄虚作假、回避矛盾,监督执法“不会管,不想管、不严

管”,履行监管职责不到位的;在工作中慵懒散漫、推诿扯皮、不敢担当、层层推卸责任,监督检查走过场的;搞选择性执法、随意性执法、报复性执法,“没有关系不办事、有了关系乱办事”的;适用监管法律法规不准确,执法文书使用不规范,执行中处罚力度小及执法不公等。

据了解,针对全市药品监管存在的问题和药品监管的薄弱环节,明确重点区域、重点品种、重点对象和重点行为,呼和浩特市还将开展药品专项执法检查,以查处案件为抓手,发现一起查处一起,严厉惩治药品违

法犯罪活动,查处一批大案要案,曝光一批违法企业单位。呼和浩特市市场监管局负责人介绍,通过这次整治加大查处力度,集中查处一批“小鬼难缠”“不作为、慢作为、乱作为”的典型案件,并及时通报曝光,做到查处一起、警示一批、教育一片,形成有力震慑。对应当移交的,坚决移交纪检监察机关,追究有关责任。

另据了解,此次专项整治行动,呼和浩特市市场监督管理局还公布了监督举报电话,主动接受社会监督。监督举报电话0471-5699920。

风挡无需再贴年检标 首府机动车检验标志电子化

本报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 6月20日起,呼和浩特市全面推广实行机动车检验标志电子化。简单来说就是:机动车的挡风玻璃可以不用贴“年检标”了。

据介绍,机动车所有人可以通过互联网交通安全综合服务管理平台(www.122.gov.cn)或“交管12123”手机APP申领机动车检验标志电子凭证。

办理注册、转移、变更等登记的车辆:系统将通过信息系统自动生成、自动推送检验标志电子凭证,机动车所有人可上网查看、下载。

六年内免检的车辆:可以直接上网申领检验标志电子凭证,如需领取纸质凭

证的,可以选择邮寄送达或到车管所自取。

需上线检测的车辆:机动车检测站检验合格后,检验机构在发放检验标志纸质凭证的同时,提示机动车所有人可网上查看、下载。

在检验有效期内的车辆:系统将统一生成检验标志电子凭证,机动车所有人可直接上网查看、下载。

检验标志纸质凭证丢失、损毁的车辆:无需办理补领检验标志业务,机动车所有人可直接上网查看、下载。如需领取纸质凭证的,可以选择邮寄送达或到车管所自取。

已领取检验标志电子凭证的车辆,不需要再粘贴纸质标志,公安交管部门不以机动车未放置(粘贴)检

验标志为由进行处罚。遇到交警路检路查,广大车主或者驾驶员可以通过以下方式出示:

1. 在线出示:直接登录“交管12123”手机APP,实时在线查询、出示本人名下或本人已备案机动车的检验标志电子凭证。

2. 离线出示:提前登录互联网交通安全综合服务平台(www.122.gov.cn)或“交管12123”手机APP,将检验标志电子凭证下载并存储于手机中,使用时直接出示。下载的电子凭证也可以转发、分享,他人驾驶您的机动车使用可直接出示。

3. 打印出示:可以将网上下载的检验标志电子凭证打印为纸质凭证,使用时可出示打印的纸质凭证。